



## Представитель регионального следственного управления СКР принял участие в фестивале патриотической песни (ФОТО)



На днях в Екатеринбурге завершился XXVIII открытый областной фестиваль патриотической песни «...России сможем послужить». В этом году он был посвящён 35-летию вывода войск из Афганистана.

Программа фестиваля включала 3 этапа: приём электронных заявок на участие; открытые прослушивания с экспертной оценкой от членов жюри; финальный гала-концерт. Завершающее мероприятие прошло в главном учебном корпусе Уральского государственного педагогического университета. На гала-концерте было представлено 25 номеров финалистов, среди которых определены победители.

Организаторами фестиваля выступили Свердловская областная организация им. Героя Советского союза Ю.В. Исламова «Российского союза ветеранов Афганистана», Уральский государственный педагогический университет, следственное управление Следственного комитета России по Свердловской области, администрация Орджоникидзевского района г. Екатеринбурга, министерство социальной политики Свердловской области, культурный центр



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

«Солдаты России», фонд ветеранов спецподразделений «РОССЫ – УРАЛ», ассоциация профсоюзных организаций студентов вузов Свердловской области. Региональное следственное управление СК России традиционно принимает участие в организации этого конкурса, поддерживая молодые таланты в данном направлении творческой деятельности.

Присутствовавший на мероприятии старший инспектор контрольно-следственного отдела СУ СКР полковник юстиции Павел Викторович Романов, обращаясь к участникам фестиваля, отметил важность военной и патриотической песни в наше время, поскольку это творчество востребовано как военнослужащими и добровольцами, непосредственно защищающими интересы страны, так и другими гражданами, которые всячески поддерживают бойцов на передовой, оказывают необходимую моральную и иную поддержку, в т. ч. выступая с концертами перед бойцами, также рискуя своей жизнью. Представитель следственного управления пожелал конкурсантам успехов и побед и принял участие в награждении победителей.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1865096>